

## 我们对神话语应当保持的正确心态

圣经清楚无误地教导我们对各种形式的神的话语应当保持正确的心态。我们必须甘心听从神的话语(赛 1:10; 耶 7:1-2; 徒 17:11)并寻求明白其中的含义(太 13:23); 不断颂赞(诗 56:4, 10)和爱慕(诗 119:47; 113 篇)神的话语, 以神的话语为乐(诗 119:16, 47)。此外, 我们还要全心接受神的话语(可 4:20; 徒 2:41; 帖前 2:13), 把它藏在心里(诗 119:11), 信靠它(诗 119:42), 并且以其中的宝贵应许为盼望(诗 119:74, 81, 114; 130:5)。最重要的是, 我们要遵行神的命令(诗 119:17, 67; 雅 1:22-24), 并且按照神的教导生活(诗 119:9)。神明确指示传道教导信徒的人(比较提前 5:17)应当正确理解(提后 2:15)并忠心传讲神的道(提后 4:2)。信徒无论走到何处都应当积极传讲神的话语(徒 8:4)。

## 先知世代的耶路撒冷城

约主前750-586年



这是从空中某个角度得到的耶路撒冷城的俯视图。所以城墙的形状与平面图不同。城墙的具体位置是根据有限的一些考古证据确定的。

北国倾覆之际, 大批难民涌向耶路撒冷(主前722年)。他们沿著西部山地定居下来, 并且修建了一道新的防御城墙。希西家王命人从坚固的岩石中凿通一条地下水道, 使居民能够得到充足的供水。主前701年西拿基立王的围困耶路撒冷城, 这条水道挽救了整个城市。